



## Пригоди Чарівниці Лісу та Загадкового Озера

ВІДКРИЙТЕ ДЛЯ СЕБЕ СВІТ МАГІЇ ТА  
ПРИРОДИ РАЗОМ ІЗ ЧАРІВНИЦЕЮ  
ЕЛЬВІРОЮ У КНИЗІ ПРИГОДИ ЧАРІВНИЦІ  
ЛІСУ ТА ЗАГАДКОВОГО ОЗЕРА.  
КРОКУЙТЕ В СВІТ ТАЄМНИЦЬ, ДЕ ДЕРЕВА  
МАЮТЬ ДУШІ, А ЗІРКИ ТАНЦЮЮТЬ  
ВІТРОМ. КОЖНА ГЛАВА – ЦЕ НОВЕ  
ВІДКРИТТЯ, НАПОВНЕНЕ ЧАРІВНІСТЮ.  
ДОЛУЧАЙТЕСЯ ДО ЧАРІВНИЦІ В ЇЇ  
ПОДОРОЖІ ДО СЕРЦЯ ЛІСУ. ВИВЧАЙТЕ  
ТАЄМНИЦІ ПРИРОДИ, ОБІЙМАЙТЕ ЛІСОВІ  
ДУШІ ТА ЛЕТЮЧІ СНІЖИНКИ. 'ПОДОРОЖ  
ЧАРІВНИЦІ' – ЦЕ ЗАХОПЛЮЮЧА ІСТОРІЯ,  
ДЕ МАГІЯ ПЕРЕПЛАТАЄТЬСЯ З  
РЕАЛЬНОСТЮ. ВІДЧУЙТЕ ЧАРИ ЦЬОГО  
УНІКАЛЬНОГО СВІТУ РАЗОМ ІЗ  
ЧАРІВНИЦЕЮ ЕЛЬВІРОЮ!

## Глава 1: Мить Закликання

НА УЗЛІСІ, ДЕ ЛИСТЯ ШЕЛЕСТИТЬ ПІД ВАГОЮ СЕКРЕТІВ, ЧАРІВНИЦЯ ЕЛЬВІРА ВІДЧУЛА ТАЄМНИЧУ МИТЬ. СОНЦЕ ПРОБИВАЛОСЯ КРІЗЬ ВІТИ СТАРИХ ДЕРЕВ, І ВОНА ВИРІШИЛА РОЗКРИТИ ВІКОВІ ТАЄМНИЦІ ЗАГАДКОВОГО ОЗЕРА. ВОЛОДІННЯ ВИТІКАЛИ, ПЕРЕПЛАТЮЮЧИСЬ З ТАЄМНИЧИМИ СИЛАМИ ЛІСУ, І ЇЇ ЖИТТЯ СТАЛО НЕВІДОМОЮ КНИГОЮ, СТОРІНКИ ЯКОЇ ВОНА ВІДКРИВАЛА, ОБЕРТАЮЧИ СВОЮ ВЛАСНУ ПРИГОДУ. ЗАКЛИКАНА МАГІЄЮ, ЕЛЬВІРА СТАЛА ЧАСТИНОЮ ВЕЛИЧНОГО СВІТУ, ДЕ ПРИРОДА БУЛА НЕ ЛИШЕ ОТОЧУЮЧИМ, АЛЕ Й ЖИВИМ ОБ'ЄКТОМ СПІЛКУВАННЯ. ВЛАДОЮ ВОНА ВІДЧИНИЛА ДВЕРІ ДО ВИМІРЮВАНЬ, ЩО ЛЕЖАЛИ ЗА ЗАВІСОЮ РЕАЛЬНОСТІ, ЗАНУРЮЮЧИСЬ У ЧАРІВНИЦЬКИЙ ЛАБІРИНТ ПОДІЙ. ВИКЛИКАНА СПАДКОВИМИ ЗНАННЯМИ, ВОНА ВІДЧУЛА, ЯК ПРИРОДА ВІДГУКУЄТЬСЯ НА ВИКЛИК. ЗАГАДКОВЕ ОЗЕРО СТАЛО ЖИВОЮ ДУШЕЮ, ЯКУ ВОНА ВИРІШИЛА РОЗКРИТИ. В ТАНЦІ З ЕНЕРГІЄЮ, ЩО ПРОЙМАЛА ПОВІТРЯ, ВОНА СТАЛА ЧУТЛИВОЮ ДО РИТМІВ НАВКОЛИШНЬОГО СВІТУ. ТАК РОЗПОЧАЛАСЯ ЇЇ ПРИГОДА В МАГІЧНОМУ СВІТІ, КОЛИ ВОНА, СТОЯЧИ СЕРЕД УЗЛІСЯ, СТАЛА ЧАСТИНОЮ БІЛЬШОГО ТА ЗАГАДКОВОГО ЛАНЦЮГА ПРИРОДНИЧИХ ВЗАЄМОЗВ'ЯЗКІВ. НОВІ СТОРІНКИ ЦІЄЇ ЧАРІВНОЇ ІСТОРІЇ ПОЧАЛИ ВІДКРИВАТИСЯ, А ПОДОРОЖ В ГЛИБИНИ ЗАГАДКОВОГО ОЗЕРА ТІЛЬКИ РОЗПОЧИНАЛАСЯ.

## Глава 2: Спів бабусиноного Водяного Птаха

У САМОМУ СЕРЦІ ЛІСУ, ДЕ СОНЯЧНІ ПРОМЕНІ ПРОРИВАЮТЬСЯ ЧЕРЕЗ ГІЛЛЯ СТОЛПНІХ ДЕРЕВ, ЧАРІВНИЦЯ ЕЛЬВІРА ЗУСТРИЛА ВОДЯНОГО ПТАХА, ЩО ВИНІС ІЗ СОБОЮ СПОГАДИ ВІД ДАЛЕКИХ ЧАСІВ. ВІН СПІВАВ СПОКІЙНІ БАБУСИНІ ПІСНІ, ЯКІ СТАРОВИННІ ЛІСОВІ СТВОРІННЯ ПЕРЕДАВАЛИ З ПОКОЛІННЯ В ПОКОЛІННЯ. ЇХНІ ГОЛОСИ, ЯК ЧАРІВНИЦЬКІ МЕЛОДІЇ, ОБ'ЄДНУВАЛИСЬ В ТЕПЛИХ ОБІЙМАХ ПРИРОДИ. ВОДЯНИЙ ПТАХ, НЕЗВАЖАЮЧИ НА РІК, СПОСТЕРІГАВ ЗА ЗМІНАМИ В ЛІСІ Й НІС У СОБІ ДАВНЄ СПОГЛЯДАННЯ. СПІЛЬНО ВОНИ ТВОРИЛИ МУЗИЧНІ ШЕДЕВРИ, ЯКІ НЕСЛИ В СЕБЕ ЕНЕРГІЮ ЛІСОВОГО ДУХУ. ЧАРІВНИЦЯ ВІДЧУЛА, ЯК МУЗИКА ПРОБУДЖУЄ ЇЇ ВЛАСНІ ВНУТРІШНІ СИЛИ, РОЗКРИВАЮЧИ НОВІ ГОРИЗОНТИ МАГІЇ. З КОЖНИМ ЗВУКОМ ВОНИ ЗАНУРЮВАЛИСЬ ГЛИБШЕ В СУТНІСТЬ ЛІСУ, ДЕ ЧАС ЗУПИНЯВСЯ, А ТІЛЬКИ СПІВ БАБУСИНОВОГО ВОДЯНОГО ПТАХА РОЗПОВІДАВ ІСТОРІЇ, ЯКІ ЛЕЖАЛИ В ОСНОВІ ПРИРОДИ.



## Глава 3: Танець Зіркового Вітру

НАВПРОТИ ЗАГАДКОВОГО ОЗЕРА, КОЛИ СОНЦЕ КИДАЄ СВОЇ ОСТАННІ ПРОМЕНІ, ЧАРІВНИЦЯ ЕЛЬВІРА ВИРІШИЛА ВИВЧИТИ ТАНЕЦЬ ЗІРКОВОГО ВІТРУ. ЦЕЙ ТАНОК, ПЕРЕДАНИЙ ВІД САМОГО СОНЦЯ, БУВ КЛЮЧЕМ ДО ВІДКРИТТЯ НОВИХ СИЛ І ТАЄМНИЦЬ НАВКОЛО НЕЇ.

ЗІРКИ НА НЕБІ СПОВИВАЛИ ЇЇ, НІБИ ТАНЦЮЮЧИ В РИТМІ ВІТРУ. КОЖЕН РУХ ТІЛА ВИКЛИКАВ РЕАКЦІЮ ЗІРОК, А ЇЇ СЕРЦЕ ВБИРАЛО В СЕБЕ МАГІЮ НОЧІ.

ТАНЕЦЬ ЗІРКОВОГО ВІТРУ ДАВАВ ЇЇ СИЛУ, ЩОБ ПОДОЛАТИ БУДЬ-ЯКІ ТРУДНОЩІ Й ПРОДОВЖУВАТИ СВОЮ ПОДОРОЖ В НЕВІДОМЕ.

ПРИРОДА РЕАГУВАЛА НА КОЖЕН ЇЇ РУХ, А СВІТЛО ЗІРОК СТАВАЛО ЧАСТИНОЮ ЇЇ ВНУТРІШНЬОГО ВОГНИКА. ВОНА ВЧИЛАСЯ СЛУХАТИ МОВУ ВІТРУ І ВІДПОВІДАТИ ЙОМУ СВОЇМ ТАНЦЕМ. ТАКИМ ЧИНОМ, ВОНА ПОЧУВАЛА, ЩО В НЕЇ ТЕПЕР Є СИЛА ВОЛОДІТИ ЕЛЕМЕНТАМИ ТА ПРОНИКАТИ В ТАЄМНИЦІ НОЧІ.

## Глава 4: Таємниця Кришталевого Переплетення

ПІД ЧАС ПОДОРОЖІ ЧАРІВНИЦЯ НАТРАПИЛА НА  
ТАЄМНИЦЮ КРИШТАЛЕВОГО ПЕРЕПЛЕТЕННЯ, ЯКА  
РОЗКРИВАЛА ПЕРЕД НЕЮ ДИВОВИЖНИЙ СВІТЛО.  
КОЖЕН КРИШТАЛЕВИЙ ЗВ'ЯЗОК ЦЬОГО ПЕРЕПЛЕТЕННЯ  
ВИГРАВАВ СВОЮ ВЛАСНУ МЕЛОДІЮ, А ВОНИ РАЗОМ  
СТВОРЮВАЛИ ОСОБЛИВУ СИМФОНІЮ СВІТЛА.  
КОЖЕН КРИСТАЛ МІГ РОЗПОВІСТИ СВОЮ ІСТОРІЮ, І  
КОЖЕН З НИХ МОВЧКИ ШЕПОТІВ ЧАРІВНИЦІ ПРО  
НЕПОВТОРНІСТЬ І КРАСУ ПРИРОДИ. ТАЄМНИЦЯ  
КРИШТАЛЕВОГО ПЕРЕПЛЕТЕННЯ ВКАЗУВАЛА ЧАРІВНИЦІ  
НА ШЛЯХ, ЯКИЙ ВЕДЕ ДО НОВИХ ВІДКРИТТІВ І  
РОЗКРИВАЄ ТАЄМНИЦІ МАГІЇ, ЯКУ ВОНА ЩЕ ПОВИННА  
ОСВОЇТИ.

ЦЕЙ СВІТИЛЬНИК БУВ НЕ ПРОСТО ПРИКРАСОЮ, ВІН  
СТАВАВ ПРОВІДНИКОМ У НЕВІДОМІ ГЛИБИНИ, ДЕ КОЖНА  
ІСКРА СВІТЛА ВКАЗУВАЛА НА НОВИЙ ЕТАП ПОДОРОЖІ.  
ЧАРІВНИЦЯ ВІДЧУВАЛА, ЯК СИЛА КРИШТАЛЕВОГО СВІТЛА  
НАРОДЖУЄТЬСЯ В ЇЇ СЕРЦІ, ДАРУЮЧИ ЇЙ ВІРУ ТА МАГІЮ.



## Глава 5: Обійми Лісових Душ

СЕРЕД ВИСОКИХ ДЕРЕВ ТА ТИХИХ ЛІСОВИХ СТЕЖОК ЧАРІВНИЦЯ ЗАНУРЮВАЛАСЯ У СВІТ ЛІСОВИХ ДУШ. КОЖНЕ ДЕРЕВО МАЛО СВОЮ ДУШУ, ЯКА ЖИЛА У ВІДДЗЕРКАЛЕНОМУ СВІТЛІ СОНЦЯ. ЦІ ДУШІ ВІДКРИВАЛИ СВОЇ ОБІЙМИ ДЛЯ ЧАРІВНИЦІ, ВІДДАВАЛИ СВОЮ ЕНЕРГІЮ ТА МУДРІСТЬ.

ОБІЙМАЮЧИ ЛІСОВІ ДУШІ, ЧАРІВНИЦЯ ВІДЧУВАЛА, ЯК КОЖНЕ ДЕРЕВО ЇЇ ОТОЧУЄ СВОЇМ УНІКАЛЬНИМ РИТМОМ ЖИТТЯ. ЛІСОВІ ДУШІ ДАРУВАЛИ ЇЙ НЕ ЛИШЕ ЕНЕРГІЮ, А Й ЗДАТНІСТЬ СПРИЙМАТИ ПРИРОДУ НА НОВОМУ РІВНІ. КРІЗЬ ЇХ ОБІЙМИ ЧАРІВНИЦЯ НАВЧАЛАСЯ РОЗУМІТИ МОВУ ПРИРОДИ ТА ВІДЧУВАТИ ІМПУЛЬСНУ ЕНЕРГІЮ ЛІСУ.

ЦЯ ЗУСТРІЧ ІЗ ЛІСОВИМИ ДУШАМИ ВІДКРИВАЛА ДЛЯ ЧАРІВНИЦІ НОВІ ВИМІРИ СПІВПРАЦІ ТА ВЗАЄМОДІЇ З ПРИРОДОЮ. КОЖЕН ОБІЙМ БУВ ЯК ВІДДЗЕРКАЛЕННЯМ ГЛИБОКОГО ЗВ'ЯЗКУ МІЖ ЧАРІВНИЦЕЮ ТА ЛІСОМ, І ВОНА ВІДЧУВАЛА, ЩО СТАЄ ЧАСТИНОЮ ВЕЛИЧНОЇ СИМФОНІЇ ПРИРОДИ.

## Глава 6: Зустріч з Озерним Духом

НЕПОДАЛІК ВІД БЕРЕГА ЗАГАДКОВОГО ОЗЕРА, ЧАРІВНИЦЯ ВІДЧУЛА ПРИСУТНІСТЬ ДАВНЬОГО ОЗЕРНОГО ДУХА. ВОДЯНІ ХВИЛІ ТА МЕЛОДІЯ М'ЯКОГО ШЕПОТАННЯ РОЗКРИВАЛИ ПЕРЕД НЕЮ БЛИСКИ МАГІЧНОГО ІСНУВАННЯ. СПОЧАТКУ НЕВИДИМИЙ, ОЗЕРНИЙ ДУХ ПОСТУПОВО ОБРИСОВУВАВ СВОЮ ФОРМУ ПЕРЕД ОЧИМА ЧАРІВНИЦІ.

ОЗЕРНИЙ ДУХ ВИЯВИВСЯ СТАРИМ ДРУГОМ БАБУСІ ЧАРІВНИЦІ. ВІН РОЗПОВІДАВ ПРО ТЕ, ЯК ВІДТЕПЕР ВОНА СТАЛА ОБРАНОЮ БЕРЕГИНЕЮ ЦЬОГО ЧАРІВНОГО МІСЦЯ. ЙОГО РОЗПОВІДІ ПЕРЕПЛТАЛИСЯ ЗІ ЗВУКАМИ КАПЕЛЬ ВОДИ ТА СВІТЛОВИМИ ВІБРАЦІЯМИ, СТВОРЮЮЧИ НЕПОВТОРНИЙ ВІРШ ПРИРОДИ.

ОЗЕРНИЙ ДУХ ДАРУВАВ ЧАРІВНИЦІ ЗНАННЯ ПРО ТЕ, ЯК РОЗУМІТИ МОВУ ОЗЕРА ТА СЛУХАТИ ЙОГО ТАЄМНИЧІ ПОВІДОМЛЕННЯ. ВОНИ РАЗОМ ПОДОРОЖУВАЛИ НАВКОЛО ЗАГАДКОВОГО ОЗЕРА, РОЗКРИВАЮЧИ ЙОГО ПРИХОВАНІ ДЖЕРЕЛА МАГІЇ ТА ЕНЕРГІЇ. ЗУСТРІЧ З ОЗЕРНИМ ДУХОМ СТАЛА ВАЖЛИВИМ ЕТАПОМ В ЧАРІВНИЦЬКІЙ ПОДОРОЖІ, НАСИЧУЮЧИ ЇЇ ДУШУ НОВИМИ ЗНАННЯМИ ТА ВЗАЄМОДІЄЮ ІЗ ДАВНІМ ДУХОМ ПРИРОДИ.

## Глава 7: Повернення з Подарунками

НЕСУЧИ В СОБІ ЧАРІВНІ ПОДАРУНКИ ВІД ЗАГАДКОВОГО ОЗЕРА, ЧАРІВНИЦЯ ПОВЕРТАЛАСЯ ДО ЛІСУ З ГЛИБОКИМ ВІДЧУТТЯМ МІСІЇ. ЇЇ СЕРЦЕ ВИБУХАЛО ВІД РАДОСТІ, АДЖЕ ВОНА ЗДОБУЛА ВІД ОЗЕРА НЕ ЛИШЕ ЗНАННЯ ТА СИЛУ, АЛЕ Й НЕВИМОВНУ ГАРМОНІЮ З ПРИРОДОЮ.

ПОВЕРТАЮЧИСЬ В ОБІЙМИ ДЕРЕВ І ЛІСОВИХ СТЕЖОК, ЧАРІВНИЦЯ ПРИНОСИЛА З СОБОЮ ЕНЕРГІЮ ВОДОЙМИЩА. ВОНА РОЗДІЛЯЛА СВОЇ ВРАЖЕННЯ ТА ПОДАРУНКИ З ЛІСОВИМИ ДУШАМИ, ЯКІ ДАРУВАЛИ ЇЇ СВОЮ ЕНЕРГІЮ ПІД ЧАС ЗУСТРІЧІ. ЛІС ЖИВ І ДИХАВ РАЗОМ ІЗ НЕЮ, ВІДЗНАЧАЮЧИ ПОВЕРНЕННЯ ВОЛОДАРКИ МАГІЇ.

СЕРЕД ТИХОГО ШЕЛЕСТУ ЛИСТЯ ТА ЧАРІВНОГО СПІВУ ПТАШОК, ЧАРІВНИЦЯ РОЗПОВІДАЛА ПРО СВОЇ ПРИГОДИ. ЛІС ВІДГУКУВАВСЯ НА КОЖНЕ СЛОВО, А АРОМАТ КВІПІВ ЗАВЕРШУВАВ КАЗКУ. ПОДАРУНКИ ДЛЯ ЛІСУ, ЗРОБЛЕНІ З ЛЮБОВ'Ю ТА МУДРІСТЮ, СТАЛИ СИМВОЛОМ СПІВПРАЦІ ПРИРОДИ ТА ЧАРІВНИЦІ.

І ТАК, ПОВЕРНЕННЯ ЧАРІВНИЦІ СТАЛО СВЯТКОВИМ МОМЕНТОМ ДЛЯ УСЬОГО ЛІСУ. З ВЕЛИКИМ ЗДИВУВАННЯМ І ВДЯЧНІСТЮ МЕШКАНЦІ ЛІСУ ПРИЙМАЛИ ЧАРІВНІ ЕСЕНЦІЇ ТА ЕЛЕМЕНТИ, ЯКІ ВОНА ПРИВЕЗЛА. ТАК ЗАКІНЧИЛАСЯ ЇЇ НЕЙМОВІРНА ПОДОРОЖ, АЛЕ ЗАВДАННЯ БЕРЕГІНІ МАГІЇ ТІЛЬКИ ПОЧАЛОСЯ.



## Глава 8: Літаючі Сніжинки

ПОДОРОЖУЮЧИ ВЗДОВЖ БЕРЕГІВ ЗАГАДКОВОГО ОЗЕРА, ЧАРІВНИЦЯ ВІЯВИЛАСЯ ПЕРЕД ЛЕТЮЧИМИ СНІЖИНКАМИ. ЦІ МАГІЧНІ СТВОРІННЯ, ЩО ТАНЦЮВАЛИ У ПОВІТРІ, ПРИНЕСЛИ ЇЙ ВЕЛИКУ РАДІСТЬ ТА НОВІ МОЖЛИВОСТІ. ЛЕТЮЧІ СНІЖИНКИ БУЛИ НЕ ЛИШЕ ПРИРОДНИМИ ХУДОЖНИКАМИ, АЛЕ Й НОСИЛИ У СОБІ СИЛУ РЕАЛІЗАЦІЇ МРІЙ.

ЗУСТРІЧ З ЦИМИ ЧАРІВНИМИ СТВОРІННЯМИ РОЗКРИЛА ЧАРІВНИЦІ ТАЄМНИЦІ ТРАНСФОРМАЦІЇ Й СТВОРЕННЯ КРАСИ. ВОНА ВІВЧАЛА ЇХ ТАНЦІ ТА ПЕРЕПЛЕТЕННЯ, СПОСТЕРІГАЮЧИ, ЯК КОЖНА СНІЖИНКА НЕСЛА У СЕБЕ ВІТКАНУ МАГІЮ. ЇХНІЙ ТАНЕЦЬ РОЗЦВІЧУВАВ І НАДИХАВ, А ДОТИК СНІЖИНОК НАДАВАВ ЗДАТНІСТЬ ПЕРЕТВОРЮВАТИ ІДЕЇ В РЕАЛЬНІСТЬ.

З КОЖНИМ ЗІРКОВИМ ПРОМІНЧИКОМ, ЩО ВИПРОМІНЮВАЛИ ЛЕТЮЧІ СНІЖИНКИ, ЧАРІВНИЦЯ ОТРИМУВАЛА НОВІ ВІДОМОСТІ ПРО СИЛУ ТА ЕНЕРГІЮ. ВОНИ ВКАЗУВАЛИ ЇЙ ШЛЯХ ДО ВЛАСНОГО ВДОСКОНАЛЕННЯ ТА РОЗКРИВАЛИ, ЩО КРАСА МОЖЕ БУТИ ДЖЕРЕЛОМ НАДХНЕННЯ ТА ТВОРЧОСТІ.

## Глава 9: Подорож до Серця Лісу

ЧАРІВНИЦЯ ВИРУШАЄ У ЗАХОПЛИВУ ПОДОРОЖ ДО СЕРЦЯ ЛІСУ, ДЕ ГЛИБОКІ ТАЄМНИЦІ ПРИРОДИ РОЗКРИВАЮТЬСЯ В ЇХНІЙ ПОВНІЙ ВЕЛИЧІ. ВОНА ВСТУПАЄ В ЦЕЙ СВЯЩЕННИЙ ЛІС, ДЕ КОЖНЕ ДЕРЕВО, КОЖНИЙ КУЩ МАЮТЬ СВОЮ ВЛАСНУ ІСТОРІЮ ТА МУДРІСТЬ.

ПЕРШЕ, ЩО ВРАЗИЛО ЧАРІВНИЦЮ, ЦЕ СПІЛКУВАННЯ З ДРЕВНИМИ СТРАЖАМИ СЕРЦЯ ЛІСУ. ЦІ МОГУТНІ СТВОРІННЯ ПРИЙШЛИ ДО НЕЇ В СНІ, ДАРУЮЧИ ВІДКРИТТЯ ТА МУДРІ ПОРАДИ. ВОНИ ВКАЗАЛИ ЇЙ НА НАЙСАКРАЛЬНІШІ МІСЦЯ ЛІСУ, ДЕ ВИТАЄ ОСОБЛИВА ЕНЕРГІЯ.

ПІД ЧАС СВОЄЇ ПОДОРОЖІ, ЧАРІВНИЦЯ ОПИНИЛАСЯ СЕРЕД КВІТУЧИХ ЛАНІВ, ДЕ ВОНА ВИВЧАЛА ДАВНІ РИТУАЛИ, ЗВ'ЯЗАНІ З СИЛАМИ ПРИРОДИ. ВОНА НАВЧИЛАСЯ СЛУХАТИ МОВУ ВІТРУ ТА СПОСТЕРІГАТИ ЗА РУХАМИ ТРАВ, ОТРИМУЮЧИ ВІД НИХ ВАЖЛИВІ ВІДОМОСТІ ПРО РІЗНОМАНІТТЯ ПРИРОДИ.

ПОДОРОЖ ДО СЕРЦЯ ЛІСУ СТАЛА ДЛЯ ЧАРІВНИЦІ НЕ ЛИШЕ ВИВЧЕННЯМ ТРАДИЦІЙ ТА РИТУАЛІВ, АЛЕ Й ГЛИБОКИМ ЗАНУРЕННЯМ У СВІТ ПРИРОДНОЇ МУДРОСТІ. КОЖЕН КРОК В ЦЬОМУ СВЯЩЕННОМУ МІСЦІ ВНОСИВ СВОЮ УНІКАЛЬНУ НОТУ В ЇЇ РОЗУМІННЯ ЗВ'ЯЗКУ МІЖ ВСІМ ЖИВИМ.

## Глава 10: Відновлення Балансу

ПІСЛЯ ВИВЧЕННЯ ВСІХ ТАЄМНИЦЬ СЕРЦЯ ЛІСУ, ЧАРІВНИЦЯ ПОВЕРТАЄТЬСЯ ДО БЕРЕГІВ ЗАГАДКОВОГО ОЗЕРА, НАПОВНЕНА НОВИМИ ЗНАННЯМИ ТА СИЛОЮ. ЇЇ ПОВЕРНЕННЯ - ЦЕ НЕ ПРОСТО ЗАВЕРШЕННЯ ПОДОРОЖІ, А ВАЖЛИВИЙ ЕТАП НА ЇЇ МАГІЧНОМУ ШЛЯХУ.

ЧАРІВНИЦЯ ВЗАЄМОДІЄ З ВОДНОЮ СТИХІЄЮ, СПОКІЙНОЮ ЛУНКОЮ, А ТАКОЖ СОНЯЧНИМИ ПРОМЕНЯМИ, ЩО ПРОНИКАЮТЬ КРІЗЬ ПІЛЛЯ ЛІСУ. ЗА ДОПОМОГОЮ СВОЇХ ЧАРІВНИЦЬКИХ ЗДІБНОСТЕЙ, ВОНА ВІДНОВЛЮЄ БАЛАНС В ЗАГАДКОВОМУ ОЗЕРІ, НАПОВНЮЮЧИ ЙОГО НОВИМ ЖИТТЯМ.

ЗАКІНЧИВШИ СВОЮ МАГІЧНУ МІСІЮ, ЧАРІВНИЦЯ РОЗУМІЄ, ЩО ЇЇ ПРИГОДА ЦЕ НЕСКІНЧЕННИЙ ЦИКЛ ЗВ'ЯЗКУ З ПРИРОДОЮ. ЇЇ СЕРЦЕ НАПОВНЕНЕ ВДЯЧНІСТЮ ТА ЛЮБОВ'Ю ДО ЦЬОГО ЧАРІВНОГО СВІТУ, ЯКИЙ ВОНА МАЄ ЩАСТЯ ОБЕРІГАТИ ТА ДАРУВАТИ ЙОМУ СВОЮ МАГІЮ.